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NACKA 
KOMMUN 

SAMMANTRÄDESPROTOKOLL 
Kulturnämnden 

§ 42 Dnr KUN 2016/54 

En föreningsdag i Nacka - möjlighet att lära känna och 
prova på nya aktiviteter 
Motion den 18 april 2016 av Lisskulla Zayane och Sidney Holm (MP) 

Beslut 
Kulturnämnden föreslår kommunfullmäktige fatta följande beslut. Kommunfullmäktige 

noterar kulturnämndens redovisning om att det redan anordnas föreningsdagar i Nacka 
kommun och förklarar med den noteringen motionen färdigbehandlad. 

Ärendet 
Motionärerna föreslår att Nacka kommun ska införa en föreningsdag i Nacka för att öka 

möjligheten för barn, ungdomar och föräldrar att prova på olika verksamheter och bilda sig 

en uppfattning om det fritidsaktivitetsutbudet som finns i kommunen. Sedan tre år tillbaka 
genomförs föreningsdagar i kommunen genom att kultur- och fritidsenheten under två da
gar på sportlovet bjudit in både kultur- och fritidsföreningar till en ungdomsmässa i Nacka 
sportcenter för att visa upp sig och erbjuda olika prova-på-aktiviteter. Även kommunens 

fritidsgårdar, Karriärgallerian, Volontär i Nacka, Nackapolarna samt föreningar från övriga 
civilsamhället har varit inbjudna och medverkat på mässan. Alla aktiviteter under mässan 

har varit kostnadsfria och mässan har riktat sig till sportlovslediga barn och ungdomar. De 

senaste två åren har fokus även legat på att bjuda in och nå nyanlända barn och ungdomar, 
vilket har gjorts med stor framgång. Mot bakgrund av att kommunen redan anordnar före

ningsdagar bedöms motionens förslag om att införa en gemensam föreningsdag redan vara 

uppfyllt. Motionen bör därför inte medföra några ytterligare åtgärder. 

Handlingar i ärendet 
Kultur- och fritidsenhetens tjänsteskrivelse den 24 maj 2016 

Motionen 

Yrkanden 
Ordförande Hans Peters (C) yrkade bifall till kultur- och fritidsenhetens förslag till beslut. 

Mathias Zachariassen (MP) yrkade bifall till förslagen i motionen. 

Beslutsgång 
Med avslag på Mathias Zachariassens yrkande beslutade kulturnämnden i enlighet med 

Hans Peters yrkande. 
Ordförandes signatur Justerandes signatur Utdragsbestyrkande 
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Mathias Zachariassen (MP) lät anteckna följande till protokollet. 

"Miljöpartiets motion handlar om att alla medborgare oavsett ålder ska få tillfalle att prova 

på och träffa föreningar och att alla föreningar ska få visa upp sig. Vi vill utöka denna 

verksamhet så att även vuxna får tillgång till "förenings" dagen som i vårt tycke blivit mer 

av en ungdomsdag." 

Ordförandes signatur J uste.randes signatur Utdrags bestyrkande 
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